

# Моя семья

Начать игру

Правила игры



# Правила игры

В игре принимают участие две команды.

Открывать поля можно в произвольном порядке. Для этого командам необходимо ответить на ряд вопросов.

По жребию определяется та команда, которая начинает игру первой.

Нажав на клетку игрового поля, команда должна будет ответить на вопрос.

Если команда ответила правильно, то она может сделать ещё один ход. Если неправильно, то ход переходит к команде соперника.

Выигрывает та команда, которая правильно ответит на большее количество вопросов.

Начать игру



Закончить игру

## Ответьте на вопрос

В итоге последовательного претворения в жизнь этого знаменитого лозунга появилось ироническое прозвище сяо ван — маленький князь.



Одна семья — один ребёнок

В семье не без дурака

Глупому сыну и родной отец ума не  
пришьёт

Человек без семьи, что дерево без  
плодов

# Вы ответили неверно

## Одна семья — один ребёнок

В китайских семьях вследствие политики ограничения рождаемости стало куда меньше детей — на единственного ребёнка только что не молились.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Одна семья — один ребёнок

В китайских семьях вследствие политики ограничения рождаемости стало куда меньше детей — на единственного ребёнка только что не молились.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Советский писатель Станислав Курилов вспоминал, как в середине пятидесятых годов выбитые стёкла в домах у многих семей вставлялись за государственный счёт. В каком городе жил Станислав?



Москва

Екатеринбург

Семипалатинск

Вязьма

# Вы ответили неверно

## Семипалатинск

В те годы неподалёку от Семипалатинска построили ядерный полигон, и испытательные взрывы приносили разрушения и в сам город. Власти, чувствуя свою ответственность, компенсировали некоторые убытки, однако из города всё равно многие стали уезжать. Слово «семей» — небольшая подсказка: с 2007 года Семипалатинск называется Семей.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Семипалатинск

В те годы неподалёку от Семипалатинска построили ядерный полигон, и испытательные взрывы приносили разрушения и в сам город. Власти, чувствуя свою ответственность, компенсировали некоторые убытки, однако из города всё равно многие стали уезжать. Слово «семей» — небольшая подсказка: с 2007 года Семипалатинск называется Семей.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Обследование, проведённое компанией продающей DVD, показало, что средняя американская семья имеет дома 50 дисков DVD. Комментируя результат обследования, социологи говорят, что 10 % из имеющихся в доме дисков всё более приближаются по статусу к книгам, которые нередко ставят на полку в гостиной только ради престижа. Чем же отличаются эти 10 % от остальных дисков?



Диски, которые взяты из проката

Это диски с компьютерными играми

Это диски с книгами

Они ни разу не проигрывались

# Вы ответили неверно

Они ни разу не проигрывались

Средняя американская семья имеет дома 50 дисков DVD, из которых пять ни разу не проигрывались.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

Они ни разу не проигрывались

Средняя американская семья имеет дома 50 дисков DVD, из которых пять ни разу не проигрывались.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Семья не очень высоко ценила идеи Игоря, а брат даже приводил в пример страуса. Назовите фамилию Игоря.



Гагарин

Вернадский

Сикорский

Вавилов

# Вы ответили неверно

## Игорь Сикорский

Сикорский с молодости мечтал о строительстве летательных аппаратов. Но семья не поддерживала Игоря в его начинаниях. Брат Сергей даже говорил, что всё, что весит больше 10 килограммов, не может летать, и приводил в пример страуса.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Игорь Сикорский

Сикорский с молодости мечтал о строительстве летательных аппаратов. Но семья не поддерживала Игоря в его начинаниях. Брат Сергей даже говорил, что всё, что весит больше 10 килограммов, не может летать, и приводил в пример страуса.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Рассказывают, что руководитель советской Белоруссии Пётр Машеров встречал Новый Год очень скромно. За столом была только его семья, семья брата и ОНА, давно ставшая членом семьи, — несмотря на то, что ЕЙ, как известно, нужно было рано вставать.



Охрана

Секретарь

Повар

Собака

# Вы ответили неверно

## ОХРАНА

Ох, рано встаёт охрана... Охрана — коллективный член семьи.



[Вернуться назад](#)

Вы ответили верно

## ОХРАНА

Ох, рано встаёт охрана... Охрана — коллективный член семьи.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Посетив город на севере Италии, Чарльз Диккенс писал, что над воротами одного дома ещё сохранилось изображение шляпы — старинного герба уважаемой семьи. Назовите фамилию этой семьи.



Капулетти

Мальдини

Папараццо

Берлускони

# Вы ответили неверно

## Капулетти

Этот город — Верона. Диккенс указывает, что фамилия Капулетти происходит от слова «сарелло» (шляпа). Трагедия Шекспира «Ромео и Джульетта» начинается со строки «Две равно уважаемых семьи, в Вероне, где встречаются нас события...». Строго говоря, фамилия бывших владельцев дома — Каппелло. Эта семья стала прототипом семьи Капулетти. Но Диккенс писал именно о Капулетти.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Капулетти

Этот город — Верона. Диккенс указывает, что фамилия Капулетти происходит от слова «сарелло» (шляпа). Трагедия Шекспира «Ромео и Джульетта» начинается со строки «Две равно уважаемых семьи, в Вероне, где встречаются нас события...». Строго говоря, фамилия бывших владельцев дома — Каппелло. Эта семья стала прототипом семьи Капулетти. Но Диккенс писал именно о Капулетти.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Эта история произошла около семидесяти лет назад. Одному мальчику из хорошей семьи каждый день давали в школу бутерброды: белая булка и твердокопчёная колбаса, завернутые в вощёную бумагу.

Неудивительно, что в школе он стал объектом насмешек, поэтому бутерброды начал прятать, благо, в гостиной между картиной и стеной было достаточно места. Продолжалось это больше года.

Прошло ещё некоторое время, и картина упала со стены. Трудно переоценить значение этого события для семьи! Назовите город, в котором жила эта семья.



Ростов

Ленинград

Минск

Москва

# Вы ответили неверно

## Ленинград

Эти припасы помогли семье пережить блокадную зиму.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Ленинград

Эти припасы помогли семье пережить блокадную зиму.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

В 26 томе Большой Советской энциклопедии на страницах 620 и 621 помещены шесть фотографий. На пяти — члены одной семьи. Назовите того, кто изображён на шестой фотографии, если по роду своей деятельности ему приходилось выступать в роли одного из членов этой семьи.



Александр Вокач

Михаил Ульянов

Михаил Жигалов

Александр Лебедев

# Вы ответили неверно

## Михаил Ульянов

На фотографиях — семья Ульяновых, в том же ряду актёр Михаил Ульянов, исполнявший роль Ленина в спектаклях Театра им. Вахтангова «Человек с ружьём» (1955 г.) и «Брестский мир» (1987 г.).



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Михаил Ульянов

На фотографиях — семья Ульяновых, в том же ряду актёр Михаил Ульянов, исполнявший роль Ленина в спектаклях Театра им. Вахтангова «Человек с ружьём» (1955 г.) и «Брестский мир» (1987 г.).



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Священнослужитель, который честно предупреждал.  
Военачальник, которого честно предупреждали. Незаурядная женщина, которую поэт назвал «роковой уродиной». Вполне заурядная англичанка, сестра которой едва не повторила её судьбу.

В жизни всех этих людей трагическую роль сыграли те, чья родственница, согласно известному литературному источнику, входит в небольшую семью одного государственного деятеля. А кто ещё входит в эту семью (не считая, естественно, его самого)?

Лошадь

Корова

Свинья

Коза



# Вы ответили неверно

## Лошадь

Все они (Лаокоон, Вещий Олег, Клеопатра, Джулия Стоунер из «Пёстрой ленты» Конан Дойла) пострадали от змей. А в «Золотом телёнке» Остап Бендер участвует в исполнении следующей частушки:

«У Петра Великого  
Ближких нету никого.  
Только лошадь и змея,  
Вот и вся его семья».



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Лошадь

Все они (Лаокоон, Вещий Олег, Клеопатра, Джулия Стоунер из «Пёстрой ленты» Конан Дойла) пострадали от змей. А в «Золотом телёнке» Остап Бендер участвует в исполнении следующей частушки:

«У Петра Великого  
Ближких нету никого.  
Только лошадь и змея,  
Вот и вся его семья».



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Писатель Джеймс Джойс происходил из обедневшей дворянской семьи. Его родители, будучи не в состоянии платить за жильё, часто переезжали с семьёй из квартиры в квартиру. При переездах старшие дети несли именно их.



Цветы

Фотоальбомы

Копилки

Портреты предков

# Вы ответили неверно

## Портреты предков

Семья Джойсов была хоть и бедной, но дворянской, и отец гордился своими предками, вывешивая их на стенах.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Портреты предков

Семья Джойсов была хоть и бедной, но дворянской, и отец гордился своими предками, вывешивая их на стенах.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

В средневековой Англии изготавливали то, что называли «стонущим сыром». Это был большой круг сыра, который вызревал в течение продолжительного времени. В определённый момент сыр ели всей семьёй. А кто должен был этот сыр изготовить?



Глава семьи

Беременная женщина

Старшая дочь

Жена

# Вы ответили неверно

## Беременная женщина

Сыр вызревал почти девять месяцев, вместе с плодом. Когда приходило время стонать, «стонущий» сыр ели всей семьёй, облегчая боль роженицы.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Беременная женщина

Сыр вызревал почти девять месяцев, вместе с плодом. Когда приходило время стонать, «стонущий» сыр ели всей семьёй, облегчая боль роженицы.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

«Ваше Величество, Бабушка! В связи с возникшими финансовыми затруднениями прошу одолжить мне 25 фунтов», — писал внук Георг королеве Виктории. Вместо денег королева прислала письмо с нравоучениями.

Спустя некоторое время внук ответил: «Ваше Величество, Бабушка! Я уже решил свои проблемы и впредь не буду просить в долг».

Что после этого случая Виктория запретила делать членам королевской семьи, чтобы в будущем избежать подобных случаев?

Раздавать автографы

Брать деньги в долг

Писать письма

Работать



# Вы ответили неверно

## Раздавать автографы

Георг продал письмо с автографом королевы. Виктория, как известно, была женщиной строгих правил и не хотела, чтобы автографы членов королевской семьи когда-либо в принципе становились предметом торга.



[Вернуться назад](#)

## Вы ответили верно

### Раздавать автографы

Георг продал письмо с автографом королевы. Виктория, как известно, была женщиной строгих правил и не хотела, чтобы автографы членов королевской семьи когда-либо в принципе становились предметом торга.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Историк Эдвард Радзинский пишет, что извечной мечтой русских государей было создание великой славянской империи, свободной от турок. Постоянным напоминанием об этой мечте в романовской семье были многочисленные ОНИ.



Александры

Михаилы

Константины

Петры

# Вы ответили неверно

## Константины

По версии Радзинского, Екатерина II назвала одного из своих сыновей Константином в надежде, что он станет первым императором возрождённой Византии. С тех пор в семье Романовых часто называли сыновей Константинами.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Константины

По версии Радзинского, Екатерина II назвала одного из своих сыновей Константином в надежде, что он станет первым императором возрождённой Византии. С тех пор в семье Романовых часто называли сыновей Константинами.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Семью, которая жила в доме, одна из стен которого выпала во время землетрясения на улицу, переселили не сразу. Рассказывая об этом, писатель Дина Рубина упоминает слово греческого происхождения. Какое?



Театр

Оракул

Полис

Ордер

# Вы ответили неверно

## Театр

«Всей семьёй они спали, ели, ругались как бы на сцене, в естественных трёхсменных декорациях, на ночь завешиваемых простынёй».



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Театр

«Всей семьёй они спали, ели, ругались как бы на сцене, в естественных трёхсменных декорациях, на ночь завешиваемых простынёй».



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Представители американских аристократических родов Кэботов и Лоджей имели довольно сложные отношения. То они вступали друг с другом в брак, то открыто враждовали между собой. В какой-то степени эти две семьи явились прототипами героев одного довольно известного и довольно длинного произведения. В каком населённом пункте происходит его действие?

Колумбус

Лос-Анджелес

Даллас

Санта-Барбара



# Вы ответили неверно

## Санта-Барбара

Американская дневная мыльная опера, транслировавшаяся в США с 30 июля 1984 года по 15 января 1993 года на телеканале NBC. Всего снято 2137 серий.



[Вернуться назад](#)

## Вы ответили верно

### Санта-Барбара

Американская дневная мыльная опера, транслировавшаяся в США с 30 июля 1984 года по 15 января 1993 года на телеканале NBC. Всего снято 2137 серий.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

В 1921 году доктор Роберт Ловетт, поставив неутешительный диагноз, просил семью подбадривать больного, который может оказаться в подавленном состоянии. Можно утверждать, что с подобным состоянием больной справился довольно успешно. Назовите его имя и фамилию.



Уинстон Черчилль

Франклин Рузвельт

Джеймс Монро

Томас Джефферсон

# Вы ответили неверно

## Франклин Рузвельт

Именно доктор Ловетт диагностировал у Франклина Рузвельта полиомиелит. Это означало, что Рузвельту, возможно, придётся уйти из большой политики. Доктор просил семью подбадривать больного, ведь без их помощи ему трудно будет справиться с депрессией. Как известно, Рузвельт отлично справился и со своей депрессией, и с Великой.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Франклин Рузвельт

Именно доктор Ловетт диагностировал у Франклина Рузвельта полиомиелит. Это означало, что Рузвельту, возможно, придётся уйти из большой политики. Доктор просил семью подбадривать больного, ведь без их помощи ему трудно будет справиться с депрессией. Как известно, Рузвельт отлично справился и со своей депрессией, и с Великой.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

Доминиканец Альберто Пухольс рос в бедной семье, поэтому в детстве ему приходилось использовать лайм и упаковку из-под молока. Несмотря на это, Пухольс стал одним из лучших из них в современности.



Бейсболист

Хоккеист

Футболист

Гонщик

# Вы ответили неверно

## Бейсболист

Денег на настоящий мяч и бейсбольную перчатку у семьи Пухольса не было, поэтому мальчик обходился подручными средствами. Тем не менее он доигрался до MLB, дважды выигрывал Мировую серию, а в 2008 году был признан лучшим отбивающим лиги. Бейсбол в Доминиканской Республике очень популярен.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Бейсболист

Денег на настоящий мяч и бейсбольную перчатку у семьи Пухольса не было, поэтому мальчик обходился подручными средствами. Тем не менее он доигрался до MLB, дважды выигрывал Мировую серию, а в 2008 году был признан лучшим отбивающим лиги. Бейсбол в Доминиканской Республике очень популярен.



[Вернуться назад](#)

## Ответьте на вопрос

В день святого Андрея белорусские девушки сеяли семена конопли, чтоб потом определить, каким будет его качество.



Урожай

Брак

Гадание

Год

# Вы ответили неверно

## Брак

Если семена прорастали, то это обещало счастливый брак, а если всходы были редкими, то замужество ожидалось так себе.



[Вернуться назад](#)

# Вы ответили верно

## Брак

Если семена прорастали, то это обещало счастливый брак, а если всходы были редкими, то замужество ожидалось так себе.



[Вернуться назад](#)